

## Z A P I S N I K

sa 6. sjednice Školskog odbora Srednje tehničke prometne škole, Split  
održane dana 1. rujna 2022. godine

### **Ad. 1. Verifikacija Zapisnika sa 5. sjednice Školskog odbora**

Na Zapisnik sa 5. sjednice Školskog odbora održane dana 23. kolovoza 2022. nije bilo primjedbi i dopuna pa je isti jednoglasno verificiran.

### **Ad. 2. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa i za preinačenje sklopljenog ugovora o radu**

Daje se prethodna suglasnost ravnatelju Škole za:

- a) preinačenje Ugovora o radu kojeg Škola ima sklopljenog s **T. T.**, na neodređeno nepuno radno vrijeme za obavljanje poslova nastavnika predmeta „Prva pomoć u cestovnom prometu“ – za 5 sati nastave tjedno na način da se smanji satnica tako da radnica ima zasnovan radni odnos na poslovima nastavnika predmeta „Prva pomoć u cestovnom prometu“ - za 4 sata nastave tjedno, na neodređeno nepuno radno vrijeme počevši od 5. rujna 2022. godine, a sve to temeljem zamolbe nastavnice.
  
- b) Daje se prethodna suglasnost ravnatelju Škole za zasnivanje radnog odnosa s **K. M.**, sss, koja je osposobljena za pomoćnicu u nastavi u radu s učenicima s teškoćama, na određeno vrijeme do kraja nastavne godine 2022./2023., u nepunom radnom vremenu od 6 sati dnevno odnosno 30 sati rada tjedno, **za obavljanje poslova pomoćnika u nastavi za učenika I. T., 2. C razreda.**

### **Ad. 3. Donošenje Cjenika obrazovanja odraslih**

Usvojen je Cjenik obrazovanja odraslih, a koji je sastavni dio ovog Zapisnika.

### **Ad. 4. Donošenje Cjenika usluga autoškole**

Usvojen je Cjenik usluga autoškole, a koji je sastavni dio ovog Zapisnika.

### **Ad. 5. Donošenje Odluke o iznosu participacije roditelja/skrbnika, načinu prikupljanja i korištenja sredstava iz uplata za povećane troškove obrazovanja u šk. god. 2022./2023.**

Usvojena je Odluka o iznosu participacije roditelja/skrbnika, načinu prikupljanja i korištenja sredstava iz uplata za povećane troškove obrazovanja u šk. god. 2022./2023., a koja je sastavni dio ovog Zapisnika.